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ACTA 087 
 
 

HORA: 07: 59   A.M. 
FECHA: JUEVES 1 DE SEPTIEMBRE DE  2022 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
3. ORACIÓN 
4. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA No 085 DE AGOSTO DE 2022    
5. LECTURA DE PONENCIA DEL PROYECTO DE ACUERDO NO 015.  

6. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                                X 
04 FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO  X 
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                 X 
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO         X 
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Contestaron a lista  8  honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El Honorable Concejal DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER, no asistió.   
El Honorable Concejal MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID, ingreso a las 8:02 a.m. 
El Honorable Concejal FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO, no asistió.   
El Honorable Concejal REY RIVEROS JUAN ALVARO, no asistió.   
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2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 
Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                     X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               AUSENTE  
FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO AUSENTE  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        AUSENTE  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Con 10  votos positivos, 3 ausente, 0Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.    
3. ORACIÓN.   

 

La oración es efectuada por el H.C. Gustavo Andrés Chica Macias.  
 
 

4. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA No 086 DE AGOSTO DE 2022    

 
Que se den por leídas y aprobadas las actas una a una siempre y cuando no haya correcciones y si 
alguien tiene que hacer algún ajuste y de resto votarla general. 
 
Votación general para la proposición presentada por el honorable Concejal CAMARGO DURAN 
JAIRO YESID , es aprobada. 
 

Acta No 086 del día 31 de de agosto, no asistieron los honorables concejales, 
CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER 
PORRAS CARVAJAL YON FREDY 

SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              

 
El acta fue aprobada en votación general, con las aclaraciones realizadas por los honrables 
concejales. 
 

5. LECTURA DE PONENCIA DEL PROYECTO DE ACUERDO NO 015. 
La secretaria da lectura a la ponencia rendida por el Honorable Concejal Yon Fredy Porras Carvajal.  
 

6. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
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No reposan proposiciones en secretaria, señor presidente.  
 
El presidente solicita si alguien de la comunidad solicito la palabra. 
La secretaria informe que no señor presidente. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 
 
Quiero citar a los integrantes de la comisión segunda de presupuesto y asuntos fiscales a fin de dar 
primer debate al proyecto de acuerdo No 015. Para el día de mañana terminada la sesión. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Sierra. 
 
el Honorable Concejal hace referencia a la situación que se viene presentando con el uso y manejo 
de las canchas sintéticas, quisiera saber cual es el seguimiento que se la ha hecho a este proceso. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Zamir Peña. 
 
Solicita al concejal Ronal, se dirija a la secretaria de Gobierno, directamente, mi pregunta es que si 
como concejo lo podemos solucionar, creo que se debe es tramitar la queja al funcionario que tenga 
solución. 
 

Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Sierra. 
 

Manifiesta que la corporación es un órgano administrativo, ejerce funciones resolutivas y 
fiscalizadoras, personalmente pienso que he hecho algo en este concejo.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Zamir Peña. 
 

En ningún momento he dicho que no se escuche a la comunidad.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Sierra. 
 
Respeto la manera de ver las cosas y difiero de lo que el dice, pienso que la idea es que se le de fuerza 
mayor a la solicitud.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 
 
Hace aclaración de la proposición de los discapacitados, desde la corporación se pueden iniciar 
procesos.   
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Zamir Peña. 
 
Usted nunca ha pasado el informe de los predios de su comisión, acepto la sugerencia que cada cual 
haga su trabajo.   
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Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 
 
Con el tema de la cancha sintética y debido a la queja, cuando estuvo la secretaria de Gobierno se le 
volvió a solicitar el contrato que firmaron con las J.A.C., en ese comodato se habla que las canchas 
se entrego en perfecto estado, creo que la carta debería salir directamente de la mesa Directiva y 
exigirle que cumpla con enviar la copia del convenio. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Yon Fredy Porras. 
 
Quisiera saber que personas quedaron en la comisión para hoy tener claridad en ese tema, a quien 
cualquier concejal puede traer cualquier proposición o tema, nosotros tenemos como función 
tramitar ante la administración.   
 
El presidente manifiesta que la comisión esta conformada por los concejales.  
  
JAIRO YESID   CAMARGO DURAN                                  

PEDRO LEON ORREGO GAVIRIA 

YON FREDY PORRAS CARVAJAL 

RONAL ALEJANDRO SIERRA PARRADO 

Con respeto a la solicitud que hace acompaño la posición. 

Tiene la palabra Honorable Concejal Zamir Peña. 
 
Esa es la forma que sea la mesa directiva la que tramite, y quiero informar que no hubo ninguna 
visita de salud publica a ningún establecimiento.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Sierra. 
 
Ella me confirmo que había hecho las visitas a los establecimientos solicitare un informe.  
 
En vista de que ningún otro Honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 

punto del día 1 de septiembre, quedan convocados para el día 2 de septiembre hora reglamento, se 

cierra la sesión siendo las 9:02 a.m.  

 
___________________________________                                                     _______________________________ 
PEDRO LEÓN ORREGO GAVIRIA                                            GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                          Secretaria General 
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